
 



Цель: Обеспечение всестороннего развития, воспитания и обучения детей в возрасте от 1,5 до 7 лет, охваченных дошкольным 
образованием, выравнивания их стартовых возможностей при поступлении в школу и обеспечения адаптации при поступлении, оказании 
профессиональной помощи родителям (законным представителям) в вопросах воспитания и развития детей с учетом их возрастных 
особенностей. 

Задачи: 
●​ Оказание помощи родителям (законным представителям) и детям, посещающим ДОУ, для обеспечения равных стартовых 

возможностей при поступлении в школу; 
●​ Оказание консультативной помощи родителям (законным представителям) по различным вопросам воспитания, обучения и развития 

детей дошкольного возраста; 
●​ Оказание содействия в социализации детей дошкольного возраста посещающих ДОУ; 
●​ Разработка индивидуальных рекомендаций по оказанию детям и родителям (законным представителям) возможной методической, 

психолого-педагогической и консультативной помощи. 

месяц мероприятие форма проведения ответственные 
Организационный этап 

 
 

Сентябрь 

1.​ Утверждение годового плана работы 
консультативного пункта на 2025-2026 учебный 
год, графика работы специалистов 

получение консультаций по запросу 
родителей (законных 
представителей) 

зам. зав. по ВМР 
педагог-психолог 
логопед 
инструктор по ФИЗО 
инструктор по ГВ 
музыкальный руководитель 
социальный педагог 

2.​ Формирование списков семей посещающих 
Консультативный пункт КМЦ. 

 
Октябрь 

1.​ Родительское собрание: «Какие они, современные 
дети?». 

2.​ «Игры, чтобы активировать родителей во время 
собрания» /Практикум/ 

круглый стол для родителей 
практикум 
индивидуальное консультирование 

педагог-психолог 
 

3.​ Принципы воспитания современных детей. 
(Практическая работа с родителями) 

4.​ Адаптация ребенка к детскому саду. Наблюдение, 
анкетирование родителей. 



 
Ноябрь 

1.​ Памятка «Как не надо вести себя родителям с 
ребенком, когда он начал посещать впервые 
детский сад».  

индивидуальные/ групповые 
консультации 

логопед 
социальный педагог 
инструктор по ФИЗО 

2.​ Безопасность детей – ответственность родителей. 

3.​ Как выбрать развивающие игры 

Декабрь 1.​ Музыка в жизни вашего ребенка консультации 
рекомендации, беседа 

музыкальный руководитель 
социальный педагог 
зам. зав по ВМР 
педагог-психолог 
логопед 
инструктор по ФИЗО 
инструктор по ГВ 

2.​ Как привить ребенку дисциплину 

3.​ Отчет за полугодие 

 
 
 

Январь 

1.​ Рисуем вместе с родителями. Развитие мелкой 
моторики, как основа развития речи. 

практикум для родителей 
 
информация 
 
информация, рекомендации 

логопед 
 
логопед 
 
педагог-психолог 

2.​ Что надо знать о развитии речи дошкольников. 
Норма или патология. 

3.​ Гиперактивный ребенок «Эмоциональные 
нарушения».  

 
Февраль 

1.​ Как сохранить и укрепить здоровье ребенка. информация 
 
информация, тестирование 
 

инструктор по ГВ 
инструктор по ФИЗО 
педагог-психолог 
 

2.​ Игры с детьми на свежем воздухе. 

3.​ Родительское собрание «Как проверить, насколько 
готов ребенок к поступлению в дошкольное 
учреждение?».  

Март 1.​ Отравляющая педагогика: «ПРАВИЛА»  информация, консультация 
информация, рекомендации 

социальный педагог 
педагог-психолог 

2.​ Детские страхи. Наблюдение, диагностика детей 1 
младших и 2 младших групп.  



Апрель 1.​ Консультации по запросу родителей (законных 
представителей) 

2.​  Психологическая готовность к школе. 

индивидуальные и групповые 
консультации 
информация, памятки и 
рекомендации 

зам. зав. по ВМР 
педагог-психолог 
логопед 
инструктор по ФИЗО 
инструктор по ГВ 
музыкальный руководитель 
социальный педагог 

Май 1.​ «Ребенок и компьютер». информация, рекомендации 
профилактическая беседа 
отчет, круглый стол 

педагог-психолог 
социальный педагог 
зам. зав. по ВМР 
педагог-психолог 
логопед 
инструктор по ФИЗО 
инструктор по ГВ 
музыкальный руководитель 

2.​ «Детская агрессия – ответственность родителей».  

3.​ Годовой отчет. 

Исп.: педагог-психолог Мыреева О.А. 


